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08370791 marlinXT-22M Rep.Büchse .22 WinMag 4&7 Schuß Magazin 56CM Lauf Holzschaft, Büchsenvisierung viele 330,00 €
08370851 marlinXT-22MTW Rep.Büchse .22 WinMag 12 Schuß Röhrenmagazin 56CM Lauf Holzschaft, Büchsenvisierung 3 380,00 €

0,00 €
08617780 savage 16fcss Rep.Büchse 16FCSS 61 cm stainl. Lauf .270 WSM Drall, herausn. Magazin ACCU STOCK schwarz 1 810,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 870,00 €

Kombinationspreis 1.670,00 €
08617800 savage 116fcss Rep.Büchse 16FCSS 56 cm stainl. Lauf .30-06 SPR.1-10 Drall, herausn. Magazin ACCU STOCK schwarz 1 780,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 870,00 €

Kombinationspreis 1.640,00 €
08619151 savage 116 bear hunt Rep.Büchse 116 BEAR HUNTER .300 WIN MAG LONG ACTION 58 cm stainl. Klappd.Mag /Camoschaft 2 1.210,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 870,00 €

Kombinationspreis 2.070,00 €
08622503 savage 16 lightweigh Rep.Büchse 16 Lightweigth Hunter .308WIN 51CM Lauf stainl. Accustock schwarz - herausn. Magazin 3 930,00 €
08619970 savage 110ba Rep.Büchse 110BA RIFLE LA MUZZLEBREAK .300 WIN MAG 5RD DM 66CM LEFT HAND 3 2.310,00 €
08619971 savage 110ba Rep.Büchse 110BA RIFLE LA MUZZLEBREAK .338 LAPUA 5RD DM 66CM LEFT HAND 2 2.460,00 €
08619140 savage 25lv Rep.Büchse 25LV, brüniert .22 HORNET 1-9 Drall, 4-Schuß Mag Schichtholzschaft, 61 cm Lauf 3 860,00 €
08619738 savage 25lv Rep.Büchse 25LV .17 Hornet  1-9 Drall, 4-Schuß Magazin herausn. Schichtholzschaft, 61 cm Lauf viele 990,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 870,00 €

Kombinationspreis 1.850,00 €
08619141 savage 25lvt Rep.Büchse 25LVT brüniert 61 cm .22 HORNET 1-9 Drall, heraus. Magazin Daumenlochschichtholzschaft 2 820,00 €
08619142 savage 25lvt Rep.Büchse 25LVT brüniert 61 cm .222 REM 1-9 Drall, herausn. Magazin Daumenlochschichtholzschaft 1 930,00 €
08619979 savage 25 walking va Rep.Büchse 25 WALKING VARMINTER .22 HORNET 56CM Lauf brüniert, Mag. Synt.Schaft, CAMO REALTREE 1 750,00 €
08619980 savage 25 walking va Rep.Büchse 25 WALKING VARMINTER .223 REM 56CM Lauf brüniert, Magazin Synt.Schaft, CAMO REALTREE 2 790,00 €
08619153 savage 25 walking va Rep.Büchse 25 WALKING VARMINTER .22 HORNET 56CM Lauf brüniert, Mag. Synt.Schaft, Schwarz 2 720,00 €
08617791 klassische Jagdrep.b. Rep.Büchse 111FCNS .30-06 Spr. 1-10 Drall, herausn. Magazin, brüniert  ACCUSTOCK schwarz 56CM Lauflänge 3 900,00 €
08617826 klassische Jagdrep.b. Rep.Büchse 111FCNS .300 WSM 1-10 Drall, herausn. Magazin, brüniert  ACCUSTOCK schwarz 61 CM Lauflänge 1 670,00 €
08617829 klassische Jagdrep.b. Rep.Büchse 111FCNS .270 WSM 1-10 Drall, herausn. Magazin, brüniert  ACCUSTOCK schwarz 61 CM Lauflänge 2 700,00 €
08619843OZF savage 11 trophy hun Rep.Büchse 11 TROPHY HUNTER XP  .270 WSM 61CM Lauf, herausn. Mag Accutrigger, Synth.Schaft, schwarz 2 580,00 €
08619859OZF savage 11 trophy hun SAV.19859 11 TROPHY HUNTER XP  .270 WSM 61CM Lauf, herausn. Mag Accutrigger, Synth.Schaft, schwarz 2 580,00 €
08619860OZF savage 11 trophy hun SAV.19860 11 TROPHY HUNTER XP .300 WSM 61CM Lauf, herausn. Mag Accutrigger, Synth.Schaft, schwarz 3 580,00 €
08618155 savage 12f class 12F CLASS REP.BÜCHSE. Schichtholz SA.6,5X284NOR. 1-8  Drall 76CM STS MATCHLAUF EINZELLADER 1 1.490,00 €
08618387 savage 111fc euro Rep.Büchse 111FC EURO 9,3x62 ACCUTRIGGER, schwarzer Accustock herausn. Mag, Büchsenv. 51CM brün. viele 730,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 860,00 €

Kombinationspreis 1.580,00 €
08618388 savage 111fc euro Rep. Büchse 111FC EURO 8x57 IS ACCUTRIGGER, schwarzer Accustock herausn. Mag, Büchsenv. 51CM brün. viele 930,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 860,00 €

Kombinationspreis 1.790,00 €
08619627 savage 110 fcp hs Rep.Büchse 110 FCP HS PRECISION .300 WinMag, 61 cm Lauf brüniert HS Schaft schwarz 1 1.620,00 €

0,00 €
08619662 savage 11 hog hunter Rep.Büchse 11 HOG HUNTER .308 WIN 51 cm Lauf, Büchsenvisierung  5/8-24 Schalldämpfergewinde viele 0,00 €
08622316 savage 111 hog hunte Rep.Büchse111 HOG HUNTER .30-06 SPRG 51 cm Lauf, Büchsenv.  5/8-24 Schalldämpfergewinde viele 0,00 €
08619832 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE 8X57 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 910,00 €
11115198 leu 3-18X50MM LEUPOLD 115198 VX-6 SCOPE 3-18X50MM ILLUM.FIRE DOT #4 FINISH MATTE SIDE FOCUS CDS 1.540,00 €

Kombinationspreis 2.450,00 €
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8619832 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE 8X57 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.010,00 €
8619833 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE .30-06 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.010,00 €
08619832M17X1 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE 8X57 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.160,00 €
08619833M17X1 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE .30-06 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.160,00 €
08619832M17X1 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE 8X57 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.120,00 €
11115198 leu 3-18X50MM LEUPOLD 115198 VX-6 SCOPE 3-18X50MM ILLUM.FIRE DOT #4 FINISH MATTE SIDE FOCUS CDS 1.540,00 €

Kombinationspreis 2.660,00 €
08619833M17X1 savage 110 wild boar Rep.Büchse 110 WILD BOAR RIFLE .30-06 56CM gefluteder Lauf brüniert ACCU-TRIGGER, Grüner Schaft viele 1.120,00 €
11115198 leu 3-18X50MM LEUPOLD 115198 VX-6 SCOPE 3-18X50MM ILLUM.FIRE DOT #4 FINISH MATTE SIDE FOCUS CDS 1.540,00 €

Kombinationspreis 2.660,00 €
08622441 savage 10fcp-sr Rep.büchse 10FCP-SR SA THREADED BARREL 5/8X24 .308WIN 61CM BBL - 10RDS MAGAZINE viele 0,00 €
08622441JAGD savage 10fcp-sr Rep.Büchse 10FCP-SR SA THREADED BARREL 5/8X24 .308WIN 61CM BBL - 5RDS MAGAZINE viele 0,00 €
08622442 savage 10fcp-sr Rep.Büchse 10FCP-SR SA THREADED BARREL 5/8X24 .308WIN 51CM BBL - 10RDS MAGAZINE viele 0,00 €
08622442JAGD savage 10fcp-sr Rep.Büchse 10FCP-SR SA THREADED BARREL 5/8X24 .308WIN 51CM BBL - 5RDS MAGAZINE viele 0,00 €

0,00 €
08655052 savage 10 Rep.Büchse 10 PREDATOR HUNTER .308 WIN 51CM gefluteder Lauf, brün. Accustock, orange Camouflage 1 860,00 €

0,00 €
0127555 rem 700 action only REM 27555 ACTION ONLY 700 LONG ACTION CARBON STEEL EXTERNALLY ADJUSTABLE 3 500,00 €
0127561 rem 700 action only REM 27561 ACTION ONLY 700 LONG ACTION STAINLESS STEEL EXTERNALLY 3 590,00 €
0127563 rem 700 action only REM 27563 ACTION ONLY 700 LONG ACTION MAGNUM STAINLESS STEEL, EXTERNALLY ADJUSTABLE 2 530,00 €
017355 rem 700 sps Rep.Büchse 700 SPS .243 WIN 61CM SYNTHETIC Schaft schwarz X-MARK PRO-ADJ.TRIGGER, brüniert 1 830,00 €

0,00 €
0184202 rem 700 sps syn Rep.Büchse 700SPS SYNTHETIC Synth. Schaft mit Holzoptik .30-06 Spr 56 cm Lauf, brüniert, Klappdeckelmag. viele 740,00 €

0,00 €
0184202 rem 700 sps syn Rep.Büchse 700SPS SYNTHETIC Synth. Schaft mit Holzoptik .30-06 Spr 56 cm Lauf, brüniert, Klappdeckelmag. viele 710,00 €
11115199 leu 2-12X42MM LEUPOLD 115199 VX-6 SCOPE 2-12X42MM ILLUMI.GERMAN #4 FIRE DOT FINISH MATTE CDS viele 880,00 €

Kombinationspreis 1.580,00 €
014226 rem 700 sps Rep. Büchse 700 SPS VARMINT 66CM MatchLauf brüniert, .22-250 REM SYNTHETIK Schaft schwarz 2 900,00 €

0,00 €
014273 rem 700 mountain Rep.büchse 700 MOUNTAIN RILFE .270 WIN 56CM STAINLESS Lauf BELL & CARLSON Schaft mit Alubettung 1 1.120,00 €

0,00 €
014523 rem 700 xcr II Rep.Büchse 700 XCR II .30-06SPRG 61CM Stainless mit schwarzer TRINYTE Beschichtung, Schaft Grün/Schwarz 1 930,00 €
14525 rem 700 xcr II Rep.Büchse 700 XCR II .300 WSM 61CM Stainless mit schwarzer TRINYTE Beschichtung, Schaft Grün/Schwarz 1 1.120,00 €
015200 rem 700 ss Rep.Büchse  700 SS 5-R (RIFLING) .308WIN 51CM HEAVY VARMINT STAINLESS Lauf Drall 1 X 11,25 viele 1.750,00 €
015201 rem 700 ss Rep.Büchse  700 SS 5-R (RIFLING) .308WIN 61CM HEAVY VARMINT STAINLESS Lauf Drall 1 X 11,25 viele 1.750,00 €
015504 rem 700 ss Rep.Büchse  700 SS 5-R (RIFLING) .223 Rem 61CM HEAVY VARMINT STAINLESS Lauf Drall 1 X 9 viele 1.640,00 €
015507 rem 700 ss REM 5507 700 SS 5-R(RIFLING) .223 REM 51CM HEAVY VARMINT STAINLESS Lauf Drall 1 X 9 viele 1.490,00 €
015508 rem 700 ss REM 5508 700 SS 5-R(RIFLING) .300 WIN MAG 61CM STS HEAVY VARMINT TWIST 1 X 10 viele 1.420,00 €
019663 rem 700 ss REM 9663 700 SS 5-R(RIFLING) .308 WIN 61CM MILSPEC BULLLAUF TWIST 1-11,25  STS viele 1.750,00 €
015737 rem 700 police Rep.Büchse 700 POLICE LTR .223 REM 51CM FLUTED HEAVY BARREL, SYNTHETIK STOCK BLACK 1 1.430,00 €
1166565 Leupold VX-3  6,5-20x40 EFR Target Türme Abs. Fine Duplex 960,00 €

Kombinationspreis 2.380,00 €
017009 rem 700 cdl Rep.Büchse 700 CDL CLASSIC DELUXE .25-06 REM 61CM Lauf brüniert Holzschaft, satiniert, Klappdeckelmag. 1 1.040,00 €
017053 rem 700 cdl Rep.Büchse 700 CDL CLASSIC DELUXE .300 REM ULTRA MAGNUM 66 cm Lauf brüniert, Holzschaft 1 1.190,00 €

0,00 €
0184166 rem 700 long range Rep.Büchse 700 LONG RANGE .30-06 SPRG 66CM Matchlauf brüniert Bell&Carlson M40 Schaft mit Alubett viele 1.040,00 €
0196332 rem 1911 REM 96332 1911-R1 CARRY PISTOL .45 ACP 5 , 7&8+1RDS STEEL, BLACK OXIDE FINISH 1 1.190,00 €
0196335 rem 1911 REM 96335 1911-R1 CARRY COM- MANDER PISTOL .45 ACP 4,25 7+1RDS STEEL,BLACK OXIDE 4 1.190,00 €
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0,00 €

1911 Para Pistolen
35096661 para executive carry PARA 96661  EXECUTIVE CARRY .45ACP 3  7RD NIGHT SIGHTS 1 1.280,00 €
35096663 para elite PARA 96663  ELITE  .45 ACP 5 8+1RD, 2-DOT REAR,FO FRONT SIGHT, SLIDE:STAINLESS nur noch 4 x 890,00 €
35096664 para elite target PARA 96664  ELITE TARGET .45 ACP 5  9RD ADJ.REAR SIGHT FO FRONT, nur noch 1 x 970,00 €
35096665 para elite pro PARA 96665  ELITE PRO  .45 ACP .45 ACP 5  8RD NIGHT SIGHT SLIDE:STAINLESS nur noch 1 x 1.190,00 €
35096668 para elite officer PARA 96668  ELITE OFFICER .45ACP 3,5  7+1RD 2-DOT; FO FRONT SIGHT nur noch 2 x 860,00 €
35096671 para elite stainless PARA 96671  ELITE STAINLESS .45 ACP 5  8+1RD 2-DOT, FO FRONT, SLIDE:STAINLESS nur noch 2 x 970,00 €
35096672 para elite pro PARA 96672  ELITE PRO STAINLESS  .45ACP 5  8RD NIGHT SIGHTS 2 1.110,00 €
35096709 para pro custom 18.9 PARA 96709  PRO CUSTOM 18.9 9MM 5  18+1RD ADJ.TARGET REAR SIGHT, FO FRONT SIGHT nur noch 1 x 1.460,00 €
35096746 para expert PARA 96746  EXPERT  .45 ACP 5 8+1RD STEEL 2-DOT REAR SIGHT, FO FRONT SIGHT nur noch 3 x 640,00 €
35096747 para expert stainles PARA 96747  EXPERT STAINLESS .45 ACP 5  8+1RD 2-DOT REAR SIGHT, FO FRONT SIGHT nur noch 7 x 670,00 €
35096748 para expert commande PARA 96748  EXPERT COMMANDER .45 ACP 4,25  8+1RD 2-DOT REAR FO FRONT SIGHT SLIDE:STEEL nur noch 1 x 750,00 €
35096749 para expert PARA 96749  EXPERT  9MM 5 9+1RD STEEL 2-DOT REAR SIGHT, FO FRONT SIGHT viele 750,00 €
35096766 para expert 14.45 st PARA 96766  EXPERT 14.45 STAINLESS .45ACP 5  14+1RD 2-DOT,FO FRONT SLIDE:STAINLESS nur noch 3 x 900,00 €
35096790 para pro comp 9 PARA 96790  PRO COMP 9 9MM 5  9+1RD ADJ.TARGET REAR SIGHT, FO FRONT SIGHT nur noch 5 x 1.570,00 €
350GI45EK para GI expert PARA GI45EK CLASSIC PISTOLS GI EXPERT.45 ACP 8+1RD 5 3-WHITE-DOT BLACK STEEL nur noch 2 x 600,00 €
350GI45S para GI expert PARA GI45S CLASSIC PISTOLS GI EXPERT .45ACP 8+1RD 5 3-WHITE-DOT STAINLESS nur noch 1 x 670,00 €
350GIC45RK para GI LTC PARA GIC45RK CLASSIC PISTOLS GI LTC .45 ACP 8+1RD 4,25  FO 2-DOT RS nur noch 1 x 750,00 €
350P1445EK para P14-45 PARA P1445EK CLASSIC PISTOL P14-45 .45 ACP 14+1RD 5  FO 2-DOT RS BLACK PK2 viele 820,00 €

#WERT!
351500231 para magazine PARA 500231 MAGAZINE 14+1RD .45ACP BLACK/PLASTIC F. SX1445 P1445 viele 50,00 €
351500232 para magazine PARA 500232 MAGAZINE SINGLE STACK .45 ACP 8RD F.1911 Kal. .45 ACP viele 40,00 €
35196961 para magazine PARA 96961 DOUBLE STACK MAGAZINE .45 ACP 14RD P14.45 WITH MAGWELL VE:6 10 50,00 €
351PEM845 para magazine PARA PEM845 MAGAZINE 8+1RD BLACK/PLASTIC F. PCX745,PX745, GI45,  Kal. .45 AUTO viele 30,00 €
Nosler Büchsen
09535148 nosler M48 PATRIOT NOSLER 35148 M48 PATRIOT RIFLE .270 WIN 24 /61CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 1 1.720,00 €
09535848 nosler M48 PATRIOT NOSLER 35848 M48 PATRIOT RIFLE .308 WIN 24 /61CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, viele 1.490,00 €
09535948 nosler M48 PATRIOT NOSLER 35948 M48 PATRIOT RIFLE .30-06 SPRING. 24 /61CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, viele 1.490,00 €
09536148 nosler M48 PATRIOT NOSLER 36148 M48 PATRIOT RIFLE .300 WIN MAG 24 /61CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, viele 1.490,00 €
09538248 nosler M48 HERITAGE NOSLER 38248 M48 HERITAGE RIFLE .308 WIN 24 /66CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 2 1.940,00 €
09538348 nosler M48 HERITAGE NOSLER 38348 M48 HERITAGE RIFLE .30-06 SPRING. 24 /66CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 2 1.940,00 €
09538448 nosler M48 HERITAGE NOSLER 38448 M48 HERITAGE RIFLE .300 WSM 24 /66CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 1 1.940,00 €
09538848 nosler M48 HERITAGE NOSLER 38848 M48 HERITAGE RIFLE .338 WIN MAG 24 /66CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 1 1.630,00 €
09539048 nosler M48 HERITAGE NOSLER 39048 M48 HERITAGE RIFLE 9,3X62MM MAUSER 24 /66CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, 1 1.940,00 €
09521848 nosler M48 OUTFITTER NOSLER 21848 M48 OUTFITTER RIFLE .308 WIN 22 /56CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, viele 1.940,00 €
09572348 nosler M48 OUTFITTER NOSLER 72348 M48 OUTFITTER RIFLE .30-06 SPRING. 22 /56CM CERAKOTE MATCH GRADE BARREL, viele 1.940,00 €



Fa. WTU
87616 Marktoberdorf
Tel: 08342-42282
Rufen Sie uns an!

Lieferung nur solange der Vorrat reicht
Preise inkl. MwSt. zuzügl. Versand.

email: info@wtu24.de
web: www.wtu24.de

Artikelnr. Bezeichnung Artikelbezeichnung 1 Artikelbezeichnung 2 Artikelbezeichnung 3 Bestand Angebotspreis


